

证券代码：002448

证券简称：中原内配

中原内配集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-006

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他：线上交流
参与单位名称	融通基金 刘申奥
时间	2023年7月18日 下午 1:30-2:30
地点	线上
上市公司接待人员姓名	财务总监兼董事会秘书李培、证券事务代表朱会珍、证券部闫辉
投资者关系活动主要内容介绍	<p>交流的主要内容：</p> <p>1、公司如何应对气缸套产品在乘用车市场面临的挑战？</p> <p>回答：未来乘用车市场新能源汽车比例会不断提升，但混合动力车型和燃油车在过渡阶段也会继续占据一席之地。</p> <p>面临挑战，公司积极进行技术改造，降本增效，发挥公司的技术优势和成本优势；同时公司牢牢把握燃油车存量市场，依靠公司强大的品牌号召力、质量保证能力、保供能力在保持原有市场份额的基础上继续扩大份额和开拓海外市场；此外，公司不断在以理想为代表的增程式车型、以比亚迪为代表的混合动力车型等新能源领域争取占据更大的市场份额。</p> <p>2、从定期报告中看到，公司安徽子公司产品净利率较高，公司在内部做了哪些努力？</p> <p>回答：安徽子公司主要生产、销售乘用车气缸套，近两年陆</p>

	<p>续开发了混合动力、增程式发动机等新能源客户。安徽子公司坚持技术改善、不断提高劳动生产率等内部挖潜策略来降低成本；通过扩大生产规模，降低固定费用摊销成本，加强内部管理，降低三费等方式维持了较高的盈利水平。</p> <p>3、人民币连续贬值对公司业绩有影响吗？</p> <p>回答：目前公司气缸套产品出口北美的占比较大，且主要采用美元结算，在外币货款回收期内以及公司持有外币资产期间，汇率波动可能给公司造成一定的汇兑损益。近期，人民币的持续贬值，将对公司经营业绩产生一定积极影响。</p> <p>4、公司氢能产业规划是怎样的，目前的发展现状如何？</p> <p>回答：（1）公司目前已明确氢能产业发展定位，构建起“氢燃料电池发动机、双极板、空压机、加湿器、氢气循环泵”等五大氢能产业新格局，明确 2025 年、2028 年、2030 年“三步走”产业目标和生产布局。公司先后与上海重塑、北京氢璞创能、宇通商用车、西安交通大学等一批氢能产业链头部企业、高校构建起强强联合新态势，倾力构建“现有产业升级和氢燃料电池核心零部件产业形成互为支撑、双产业同步发展”的新格局。</p> <p>（2）通过不断优化主营业务结构，充分利用现有资源和平台，实现核心产品和关键客户的深度协同与合作，巩固和强化公司在汽车发动机核心零部件领域的综合配套能力，同时聚焦氢燃料电池核心零部件产业发展方向，形成多业务板块齐头并进的良好发展态势。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023 年 7 月 18 日